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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

K předložené práci mám tyto dílčí námitky a připomínky:  

Na str. 63 je v tištěné verzi práci, kterou jsem měl k dispozici, drobná formální chyba – nelogicky jiná velikost písma na začátku 

kapitoly 3.6. 

Celkové hodnocení: 

Předložená bakalářská práce se věnuje trošku netradičnímu tématu pro výzkumné bádání, a to rodinným financím. Toto téma 

není nikterak nadměrně a rozsáhle zpracována a zastoupeno v odborné literatuře nebo jiných odborných zdrojích. Proto oceňuji, 

že autor dokázal informace k tématu z pramenů sehnat a přehledně zpracovat. Práce s informačními zdroji a prameny odpovídá 

požadavkům na tento typ práce, množství použitých zdrojů je vzhledem k tématu dle mého nadprůměrné. Teoretickým 

poznatkům k tématu je věnována především kapitola 1, informačně je tato kapitola zajímavá a poučná. Autor se věnuje více 

tématům, proto text působí místy trošku neuspořádaně, ale naprosto srozumitelně.  Pochopitelnost zvyšuje prezentace údajů a 

principů na grafech, tabulkách a schématech. Drobným nedostatkem je u několika schémat horší čitelnost z důvodu malého 

písma u popisků. K teoretické části nemám žádné zásadní námitky, rozsahem a obsahem koresponduje s hlavním cílem práce.  

Za největší přínos autora považuji informace v kapitole 2, kde je prezentováno vlastní šetření na základě dotazníkového výzkumu. 

Autor v něm hledal odpověď na několik dle mého zajímavých výzkumných otázek. Výsledky výzkumu jsou prezentovány velmi 

přehledným způsobem, autor obdobě jako v kapitole 1 vhodně doplnil text schématy a grafy. Oceňuje také schopnost autora 

aplikovat základní statistické metody při analýza dat z dotazníkového šetření (např. korelační analýzu). Námitkou k celému 

výzkumu může být fakt, že výběr respondentů nebyl náhodný a struktura respondentů s ohledem na věk nebyla ideální.  Na to 

sám autor upozorňuje a je to dáno limitovanými časovými, technickými a finančními možnostmi při výzkumu. Přesto se 

domnívám, že je provedené dotazníkové šetření pro účely bakalářské práce kvalitní a výsledky použitelné. Zajímavé shrnutí a 

odpovědi na výzkumné otázky jsou prezentovány na v kapitole 3.7.    

Dílo jako celek je informačně a názorově kvalitní a hodnotné. Z textu je evidentní znalost zkoumané problematiky a schopnost 

autora aplikovat některé poznatky vyučované na FM VŠE při zpracování kvalifikační práce. Využití práce vidím ve výuce, např. 

v modulu Finanční management. Přínosná může být také v praxi pro čtenáře, kteří chtějí rozšířit svoji finanční gramotnost nebo 

více proniknout do problému správy rodinných financí.   

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

Do jaké míry může podle Vás finančním gramotnost dětí a mladých lidí ovlivnit vlastní rodina  (zejména rodiče) 

a jakou roli mám mít v oblasti finančního vzdělávání školství?  

Je podle Vás na FM VŠE věnována dostatečná pozornost ve výuce problému finanční gramotnosti a správy 

rodinných financí? Kde vidíte případné slabiny?  

 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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